



丁酉年十二月初七
2018年1月23日
星期二

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10849号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

习近平致信全国个体劳动者第五次代表大会强调

弘扬企业家精神发挥企业家作用 坚守实体经济落实高质量发展

李克强作出批示

新华社北京1月22日电 在全国个体劳动者第五次代表大会开幕之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会,代表党中央,向全体与会代表及全国广大个体私营企业经营者致以诚挚的问候。

习近平在信中指出,我国个体私营经济是改革开放的产物。40年来,在党和国家鼓励、支持、引导方针政策指引下,个体私营经济在稳定增长、促进创新、增加就业、改善民生等方面发挥了重要作用。当前,中国特色社会主义进入新时代。深化供给侧结构性改革,实施区域协调发展战略,发展实体经济,推进精准扶贫,对个体私营经济发展提出了新的更高的要求。广大小个体私营企业经营者要认真学习贯彻党的十九大精神,弘扬企业家精神,发挥企业家作用,坚守实体经济,落实高质量发展,在全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家新征程中作出新的更大贡献。

习近平强调,个体劳动者私营企业协会要发挥好桥梁纽带作用,当好政策法规的普及者、深化改革的推动者、能力素质的提升者、党的建设的组织者,为个体私

营企业搭建发展平台、创造发展环境,切实做好各项工作。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强在批示中指出,希望广大小个体私营企业经营者深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,爱国敬业,守法诚信,按照高质量发展要求,大力弘扬企业家精神和工匠精神,积极投身大众创业万众创新,在培育发展新动能、推动实体经济加快升级中发挥更大作用,在全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家新征程中作出更大贡献。

李克强强调,个体劳动者私营企业协会要发挥好桥梁纽带作用,当好政策法规的普及者、深化改革的推动者、能力素质的提升者、党的建设的组织者,为个体私

营企业协会要牢牢坚持“两个毫不动摇”,持续深化简政放权、放管结合、优化服务改革,积极为个体私营企业排忧解难,落实好减税降费等各项政策,依法保护产权等企业各项合法权益,以更有力的举措打造良好营商环境。

22日上午,全国个体劳动者第五次代表大会在京开幕。国务委员王勇在会上宣读了习近平的贺信和李克强的批示并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记贺信的要求,以习近平新时代中国特色社

会主义思想为指导,坚持新发展理念,加快推动个体私营经济转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力,努力开创个体私营经济高质量发展新局面。

个体私营经济作为我国社会主义市场经济的重要组成部分,在推动经济发展、服务社会民生等方面发挥了重要作用。从上世纪80年代初开始,各地相继成立了个体劳动者协会和私营企业协会。截至2017年底,全国个体工商户达6579.4万户,私营企业2726.3万户,从业人员合计3.41亿人。

他把论文写在大地上

省总工会追授王一成浙江省五一劳动奖章荣誉称号
他的同事举起了“王一成畜牧产业服务团队”的旗帜

本报讯 记者周金友 通讯员邵敏摄影报道 省总工会近日决定,追授王一成浙江省五一劳动奖章荣誉称号,并号召全省广大职工向王一成学习。昨日,全省畜牧系统深入学习王一成先进事迹暨“万家牧场提质增效”服务年活动启动仪式在龙游县举行。

王一成是新时代我省农业战线涌现出的先进典型,生前系浙江省农业科学院畜牧兽医研究所所长,猪病防治研

究课题组组长,业界公认的“浙江猪病防控第一人”,是一个把论文写在大地上,把毕生心血献给畜牧兽医事业,深受广大养殖户爱戴的科技工作者。

为表彰先进、弘扬劳模精神,省总工会近日决定,追授王一成浙江省五一劳动奖章荣誉称号,并号召全省广大职工向王一成学习(王一成先进事迹见2017年12月20日本报第1版报道)。

活动现场,播放了感人泪下

的王一成事迹宣传片,举行了“王一成畜牧产业服务团队”成立和授旗仪式。“王一成畜牧产业服务团队”分成生猪、家禽、草食动物、经济动物和养殖污染防治5个小组。团队的专家们与当地养殖场户现场结对帮扶,赠送技术服务资料。启动仪式结束后,立即赴龙游当地养殖场现场帮扶,并由专家就养殖污染防治和生猪冬季疫病防控相关技术难题作专题培训。



昨天下午,服务团队的专家,王一成生前的同事、助手袁秀芳、李军星、章晓炜等,赶到龙游县龙游乌养猪场“义诊”,并向养殖户普及科学养猪的常识。

为全球解决燃煤污染问题提供中国方案的浙江大学能源工程学院高翔团队——

我们的幸福是守护蓝天

本报记者新年走基层
幸福都是奋斗出来的(1)

开栏语

天道酬勤,日新月异!

2018年新年前夕,国家主席习近平发表新年贺词,其中特别

指出,广大人民群众坚持爱国奉献,无怨无悔,让我感到千千万万普通人都最伟大,同时让我感到幸福都是奋斗出来的。

“幸福都是奋斗出来的!”习近平主席用朴实的语言诠释了幸福的真谛!奋斗的人生必定是绚丽多彩的,奋斗出来的幸福最有成就感。

两会召开在即。在全省上下深入学习宣传贯彻党的十九大精神,深刻领会习近平新时代中

国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,全省职工群众和广大工会干部把智慧和力量凝聚到落实党的十九大提出的各项任务上来,在实现中华民族伟大复兴的中国梦的历史进程中充分发挥工人阶级的主力军作用的过程中,“幸福都是奋斗出来的”,更让我们感触极深、深受鼓舞。《幸福都是奋斗出来的》专栏,记录的就是这些令人感动的人和事。

无疑,在幸福的目标指引下,努力为自己人生拼搏,努力为国家富强奉献,投身到新时代的祖国发展浪潮中,鸿鹄展翅,扬帆远航,在社会主义现代化强国建设的新征程上贡献力量,是这个新时代里每位劳动者的应有作为和奋斗目标。让我们铭记“幸福都是奋斗出来的”!成为一个无愧于这个伟大时代的拼搏者、奋斗者!

以梦为马,砥砺前行

谈到新年愿望,高翔教授表示,希望能有更多的空闲时间陪伴家人。“可是,这又不太可能,2018年的研究任务已排上议程,‘闲下来’这个事估计也只能想一想。”高翔笑了笑,又立刻严肃起来,“我们的工作是与大气污染‘赛跑’,刻不容缓,不能停息。”

“目前,我们的研究成果已经在国内外各大电厂、热电厂广泛应用,可是在冶金、建材等行业,依然存在大气污染物排放控制问题。”这也是高翔团队未来的研究方向之一。

在青山湖科技城,浙江大学正在建设一所全新的能源环保技术研发基地,新基地占地3.5万平方米,届时,浙江大学将开展一系列新技术研发工作。高翔告诉记者,在未来,随着大数据、云计算、人工智能等现代信息技术的发展和应用,将推动智能化大气污染物高效治理技术的发展。

“我们做事一定要坚持到底。”这是温文尔雅的高翔说过最“硬气”的一句话,他希望在2018年,继续用自己的奋斗守护蓝天白云,为人民创造幸福,以梦为马,砥砺前行。

清洁能源利用研究领域。近年来,随着对空气污染的关注的不断升温,昔日被称为“黑色黄金”的煤炭,似乎已经和“污染罪魁”画上了等号。

“实际上,煤炭是我国的基础能源,资源分布广泛,不能因为煤炭燃烧产生污染就不去研究了。”高翔教授说,“关键是要有技术来扭转燃煤造成污染的现状,我们要通过燃煤机组超低排放技术,推动能源行业的绿色发展,让大众重新认识煤电。”

早在上世纪90年代末期,高翔团队就开始了降低燃煤污染物排放技术的研究及应用工作。当时,他们曾多次去山西阳泉,为当地燃煤排污单位的污染治理问题出谋划策,不辞辛劳地一次次前往项目基地现场处理实际问题。

最后问题很完美地得到解决,看到工程项目降低了污染排放,一股幸福感涌上了大家的心头。正是这次成功的实践,给予了高翔团队动力和信心,推动了日后多项技术成果的研发。

打响蓝天保卫战

“28年来,我只做了一件事。”1990年,高翔在导师、中国工程院院士岑可法的指导下进入煤炭

持能源绿色发展,守护一方蓝天。”浙江大学能源工程学院高翔团队多年的奋斗,创造了巨大的价值——目前,这项成果已经规模化应用于国内多家燃煤电厂,减少了燃煤污染物排放,提升了燃煤污染治理技术和装备水平,合作单位新增经济效益已超过100亿元。

从业28年,只做一件事

“28年来,我只做了一件事。”1990年,高翔在导师、中国工程院院士岑可法的指导下进入煤炭

“ETC 就找中国银行”

子、多功能的试验台架,楼下的一条过道上偶尔也会晒满待燃烧试验的煤炭。

这里是能源清洁利用国家重点实验室、国家级2011协同创新中心和国家环境保护燃煤大气污染控制工程技术中心等国家级平台所在地,建有燃煤烟气污染物超低排放实验平台等系列一流的试验设施。就在这里诞生了2017年度国家技术发明奖一等奖——“燃煤机组超低排放关键技术研究及应用”,实现了燃煤机组多污染物的超低排放,为全球解决燃煤污染问题提供了中国方案。

为了赢得这场蓝天保卫战,高翔团队的工作状态是“拼”——实验室里一待就是一天,最难忘的是2013年、2014年,为确保产学研成果落地,很多成员都是在电厂度过春节的。

“研发阶段很辛苦,但当我们实现了煤炭的清洁利用,更多的是成就感和幸福感。”高翔团队的成果在小型燃煤锅炉上成功应用后,率先在嘉华电厂1000兆瓦在役大型燃煤机组上实现了示范应用,随后在全国规模化应用,实现了复杂煤质和复杂工况下燃煤机组多污染物的超低排放,让燃煤变得更加清洁。

“我们做事一定要坚持到底。”这是温文尔雅的高翔说过最“硬气”的一句话,他希望在2018年,继续用自己的奋斗守护蓝天白云,为人民创造幸福,以梦为马,砥砺前行。

加强职工生产生活保障。实施职工食堂规范化建设工作,推出一批市级“示范职工食堂”;推出非公企业“五好”职工集体宿舍创建;在公共场所、企业单位设立“5·1母婴室”1000家以上;关心关爱户外作业人员,全市新建500家户外职工爱心驿站。

实施职工健康促进工程。开展流动体检车进企业进工地活动,为2万名职工进行健康体检;组织百场健康养生讲堂和义诊志愿服务;发挥职工疗养院作用,组织百批“三高一优”人员(高科技人才、高技能人才、高级知识分子、一线优秀职工)疗休养。

组织法律服务系列活动。举办法治宣传100场,服务1000家企业完善规章制度,为1万名职工提供法律咨询、调解纠纷等法律援助。

建设工会网上普惠服务平台。完善网上工会服务功能,形成“一窗受理、集成服务”,实现“最多跑一次、最好不要跑”目标。

普及职工文化文艺。发挥工人文化宫、五一广场作用,举办全市企事业单位文体联赛,开展气排球、飞镖、羽毛球、乒乓球、游泳、三人制篮球、朗诵、广场舞等比赛;实施百场文艺演出、千场电影、万册图书“百万万”送基层活动。

今年宁波市总工会要干这“十件实事”

本报讯 记者王海霞 通讯员郁诗怡报道 昨日上午,宁波市总工会公布了新一年的“十件实事”,内容涉及帮困、医疗、生活、维权等方面,件件都与职工息息相关,这是市总工会连续第9年向社会承诺。

精准帮扶困难职工。全年筹集帮扶资金5500万元,帮扶职工5万人次。

助力职工就业创业。完善“蓝领通”、就业创业培训、跟踪服务“一条龙”服务机制,为3万名职工提供就业创业培训,提供就业岗位2万个。

实施产业工人素质提升工程。成立宁波职工发展中心,全年开展100场以上市级职工技能竞赛,1000场区行业性技能竞赛,产生50名以上宁波市首席工人、100名以上宁波市技术能手;向1000名学历提升职工每人补助2500元;全市举办1000场“公益乐学”;开展第三轮“寻找身边工匠”活动,遴选产生第三批“甬城工匠”。

优化职工互助保障。提高职工医疗互助保障覆盖面,建成网上互助保障查询参保平台,全年参加医疗互助保障职工达到150万人次以上。

建设工会网上普惠服务平台。完善网上工会服务功能,形成“一窗受理、集成服务”,实现“最多跑一次、最好不要跑”目标。

普及职工文化文艺。发挥工人文化宫、五一广场作用,举办全市企事业单位文体联赛,开展气排球、飞镖、羽毛球、乒乓球、游泳、三人制篮球、朗诵、广场舞等比赛;实施百场文艺演出、千场电影、万册图书“百万万”送基层活动。

88851111

沟通热线



高翔(图中)在工程现场工作。

持能源绿色发展,守护一方蓝天。”浙江大学能源工程学院高翔团队多年的奋斗,创造了巨大的价值——目前,这项成果已经规模化应用于国内多家燃煤电厂,减少了燃煤污染物排放,提升了燃煤污染治理技术和装备水平,合作单位新增经济效益已超过100亿元。

从业28年,只做一件事

“28年来,我只做了一件事。”1990年,高翔在导师、中国工程院院士岑可法的指导下进入煤炭

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国建设银行
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

浙江中都物流股份
全国服务热线
4009601233
浙江·柯桥
中都物流